

На территории МО ГО «Охинский» ожидается высокая пожарная опасность

Автор: Панчук О.Н.
24.07.2023 16:03

По информации ФГБУ «Сахалинское УГМС»: 25-26 июля 2023 года на территории МО ГО «Охинский» ожидается высокая пожарная опасность (4 класс пожарной опасности), установлен особый противопожарный режим. Запрещено использование открытого огня и разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок.

В случае обнаружении пожара немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону 101, по сотовому тел. 101, 112.